

Zdravím vás všechny, ke komu se dostaly tyto velmi důležité a závažné informace...

Dovoluji si vás/tě oslovit s tímto, opravdu velmi důležitým a vážným celosvětovým projektem, který se (zcela seriózně - bez nadsázky) týká téměř všech lidí na celé naší planetě (podrobnosti jsou uvedeny níže), do kterého se můžete/můžeš v případě zájmu zapojit i vy/ty. Dopředu upozorňuji, že nepatřím k žádné organizaci, ani se nezařazuji k žádné skupině lidí a tyto kroky jsem se rozhodl podniknout a podělit se (nejen) s vámi/tebou, na základě mé vlastní svobodné vůle, mého vlastního svobodného rozhodnutí, vědomí, svědomí, mých celoživotních zkušeností a sesbíraných informací. Budu velmi rád, pokud si najdete/najdeš chvíli vašeho/tvého vzácného času, k přečtení si těchto základních informací. Omlouvám se, jsou-li tyto informace pro vás/tebe zdlouhavé, či vyčerpávající, snažil jsem se vše co nejstručněji shrnout do následujících řádků - čtení by vám/ti mohlo zabrat **cca 10 min.** vašeho/tvého vzácného času. Uvědomuji si, že v dnešní době jsme obklopeni obrovským množstvím informací, což je na jedné straně dobře, ale na straně druhé to může být současně kontraproduktivní. **Na úvod vás/tě ještě poprosím, pokud byste/by si o zapojení se do tohoto projektu z jakéhokoli důvodu neměli/neměl zájem, dejte/dej mi prosím alespoň vědět, abych měl jistotu, že se k vám/tobě tyto informace dostali a že tato moje zpráva neskončila u vás/tebe např. ve spamu apod..** Děkuji za pochopení. Bez zbytečně dlouhého úvodu a dalšího zdržování se tedy pokusím přejít co nejstručněji a nejjasněji rovnou k věci:

Nejpozději v sedmém měsíci letošního roku, budu můj veřejný dopis, na kterém intenzivně pracuji již několik měsíců a který se bude celosvětově zveřejňovat ve více jazycích (česky, slovensky, anglicky, německy, španělsky, francouzsky, portugalsky/brazilsky, maďarsky, polsky, chorvatsky, čínsky, japonsky, arabsky...) posílat různým světovým tzv. „nejvyšším institucím, osobám a vládním, mezivládním a mimovládním organizacím“ - resp. tzv. „korporacím“, jako jsou např. tzv. „Mezinárodní soudní dvůr“ se sídlem v Haagu, tzv. „Evropský soud pro lidská práva“ sídlící ve Štrasburku, nejvyššímu představiteli tzv. „Římsko-katolické církve“ se sídlem ve Vatikánu – „papeži“, „Nejvyššímu soudu v USA, OSN, WHO, WEF, Interpolu, Europolu“ a mnoha (desítkám) dalším tzv. „organizacím a institucím“, sídlících po celém světě.

Tento můj výše uvedený předmětný dopis obsahuje velmi důležité a závažné informace, týkající se skutečně každého z nás (ano - i vás/tebe) a je v první řadě (jelikož ho píšu hlavně sám za sebe - v mém jménu a svými slovy) mým „mezinárodním zajevením, oznámením a čestným prohlášením“ a tak trochu (částečně) i žádostí v jednom a tímto úkonem se oficiálně a veřejně prohlašuji za **„živého člověka z ducha, masa, krve a kostí, živého muže žijícího na zemi - podle přirozeného práva země, svobodnou suverénní autonomní živou lidskou bytost (s diplomatickou imunitou)“**, čímž se zároveň stávám **„jediným správcem a majitelem veškerého svého majetku a právoplatným dědicem a beneficentem svého „TRUSTU“ (t.j. podíl na „národním bohatství“)** a to s oficiální platností od data odeslání tohoto mého výše uvedeného předmětného dopisu. Zřejmě se ptáte/ptáš, co to všechno znamená, jaký to má vlastně význam a jak se to týká i vás/tebe, či dalších lidí...? Věřím, že odpovědi na tyto, jakož i další otázky určitě najdete/najdeš v mém - zanedlouho zveřejněném dopise, ale přesto se toto pokusím co nejstručněji (alespoň částečně - načrtnutím tohoto tématu) pro přehled vysvětlit. O těchto informacích v celosvětovém měřítku zatím ještě neví mnoho lidí, protože se o nich veřejně nemluví - resp. se před veřejností (logicky) záměrně tají, ale každý člověk, skutečně hledající pravdu, se k nim umí dostat a i toto je jedna z forem, jak se - i díky vaší/tvé případné spolupráci o těchto informacích může dozvědět poměrně velké množství lidí po celém světě - **např. prostřednictvím zveřejnění na webových stránkách, či skupinách na sociálních sítích s větším počtem členů, které mají větší dosah, či systémem „řetězové reakce“ - jeden člověk pošle jinému/jiným, ten/ti zase dalšímu/dalším apod.** - každý podle svých možností. Následně už bude čistě na vlastním uvážení a rozhodnutí každého jednotlivce, zda si bude dále o tom zjišťovat, ověřovat a podrobněji studovat další informace a zdroje s těmito informacemi související a hlavně, jak s těmito novými (pro někoho možná těžko přijatelnými a „stravitelnými“) informacemi naloží. Někdo může nad tím vším jednoduše mávnout rukou a bez ověření faktů, může označit tyto informace za tzv. „konspirace a dezinformace“, protože to je to nejjednodušší a nejpohodlnější (co dokáže každý), ale jelikož se jedná o velice závažné informace, takový postup nikomu nedoporučuji - ale to je samozřejmě na každého svobodné vůli, jak se k tomu postaví a co mu nejvíce vyhovuje... Nechci moc v tomto úvodu zacházet do detailů, ono je to přece jen „trochu“ na déle, dostat se do základů této problematiky, ale pokusím se v následujících řádcích alespoň okrajově - **opravdu velmi stručně nastínit/přiblížit podrobnosti této záležitosti:**

Jelikož **téměř všechny tzv. „státy, království a vévodství“ po celém světě jsou ve skutečnosti „korporace“ s vlastním tzv. „D.U.N.S. číslem“** (což je obdoba např. CZ, nebo SK „IČ-a“), **zapsány v mezinárodním obchodním rejstříku firem, řídící se tzv. „Jednotným obchodním zákoníkem (UCC)“** a žádná „korporace“ z tzv. „právního hlediska“ **nemůže uzavřít smlouvu s živým člověkem - svobodnou živou lidskou bytostí** v pravém slova smyslu, kterou z podstaty „věci“ jsme, tak si **každého z nás, v momentě (resp. krátce poté), jak se narodíme, tento otročský systém zaregistruje a „označuje“, jako jeho majetek**, který má určitou hodnotu, která časem narůstá

a se kterou se **obchoduje** na tzv. „**světové burze**“, prostřednictvím nám přiděleného dokumentu - tzv. „**rodného listu**“ a v něm uvedeného jedinečného tzv. „**rodného čísla**“ (který/které byl/o údajným tzv. „**státem**“ vytvořen/o na základě tzv. „Záznamu o narození (Hlášení o narození dítěte“ - dokumentu vydaného porodnicí). Tento tzv. „**rodný list**“ je „**dluhopis a skladový doklad o dodaném „zboží**“, potvrzující, že „**OSOBA**“ je registrována jako „**cenný papír**“, je to „**doklad o vlatnictví**“. Křestní jméno a příjmení je zaregistrováno jako obchodní jméno a **dluhopis je prodán „Světové obchodní bance (BIS)**“, vytvořené v roce 1931 Vatikánem. Vaše hodnota pro společnost se vypočítává pomocí pojistně matematických tabulek. Tento vás „**dluhopis**“ tzv. „**ministerstvo financí**“ používá jako ručení za „**cenné papíry státní pokladny**“, jako jsou „**státní dluhopisy, směnky**“. **Lidé jsou zpeněžení - jsou lidský kapitál**. Tímto se **každý** z nás, automaticky (aniž by se někdo nás, případně našich rodičů ptal, zdali s tím dobrovolně souhlasíme/ souhlasí), rozhodnutím a z donucení jiných - na základě nevědomosti našich rodičů (také otroků, kteří si rovněž ani neuvědomují/neuvědomovali, že jimi jsou/byli) - tzv. „**zákonných zástupců**“ a hlavně systému, který je k takovému jednání násilně donutil, prostřednictvím tzv. „**zákonných povinností**“, pod hrozbou pokuty/trestu, **stal otrokem, majetkem** (např.) tzv. „**státu**“ (**ve skutečnosti „korporace“**) - „**subjektem**“ - **za celý náš život nikdy nekončících povinností, „dlužníkem, dodaným zbožím, akcí, číslem, občanem“, neživou fiktivní (mrtvou) „osobou**“, označenou velkými písmeny, protože tak se označují „korporace“ a otroci. K našemu jménu nám automaticky navíc přidělí tzv. „**příjmení**“ otce nebo matky a tímto vším se staneme tzv. „**slamákem**“ (**z anglického jazyka „strawman**“ - jedná se o tzv. „**právní termín**“), **komoditou, věcí, daňovým subjektem** atd., zkratka vším možným, jen ne svobodnou živou lidskou bytostí - člověkem, kterou/kterým z podstaty „**věcí**“ jsme. Tímto jsme se stali tzv. „**fyzickou Osobou (Personou - maskou)**“, se kterou již „korporace“, vydávající se za tzv. „**stát**“, může „**obchodovat**“. Tato smyšlená **fiktivní „OSOBA**“, zastupuje nás samotné – tebe/mne, jako reálného živého člověka, který, pokud se do 7 let svého života neprokáže tomuto korporátnímu otrockému systému, že je naživu, se podle tzv. „**práva admirální jurisdikce**“, stává pro tento systém z tzv. „**právního hlediska**“ automaticky **ztraceným (nezvěstným) – tedy mrtvým na moři** a daná „**OSOBA**“, která je tzv. „**právní fikcí**“, **se stává majetkem** např. **újdajného tzv. „státu**“, se vším jejím „**osobním majetkem**“, jejími dětmi a vším ostatním, čeho je taková daná „**OSOBA**“ zdánlivým majitelem, nebo tzv. „**vlastníkem**“ (resp. si jen myslí, že je tomu tak), ale ve skutečnosti úplně všechno, včetně jejích dětí, registruje jako „**dar**“ této dané „**korporaci**“. Abychom se z tohoto otroctví, kde nelegálně fungují tzv. „**soudy, policie, vojenská armáda, prokuratura, notáři, advokáti**“ atd. vymanili, je potřeba podniknout určité kroky. Možností, jak na to, je víc. Já jsem si zvolil svou vlastní cestu + jsem (částečně) okopíroval cestu a (z mého pohledu nejrozumnější) kroky jiných a o tyto kroky se s vámi/s tebou (krok po kroku :) již brzy - prostřednictvím mých níže uvedených webových stránek a kontaktů rád podělím.

Tento projekt jsem nazval symbolicky „**vabanque**“ (vabank), protože jsem vsadil všechno na (obrazně řečeno) „**jednu kartu**“ a jsem toho názoru, že tím mnoho (prakticky všechno) riskuji, protože tento otrocký systém se brání, jak se říká, zuby nehty a je schopen použít jakékoli špinavé praktiky, aby se zbavil pro něj nepohodlných lidí (jak je nám známo z historie, i ze současnosti). Buď mi/nám tento otrocký systém dá (časem) definitivně pokoj, nebo se mě/nás pokusí zbavit úplně. Protože systém nepotřebuje vzpurné (samozmýšlející - na systému nezávislé) lidi, ale naopak - potřebuje poslušné otroky, kteří budou bez protestování plnit to, co se po nich vyžaduje, otroky, kteří jsou na něm závislí, nejideálněji takové, kteří ho dokonce budou bránit celou svou bytostí, v přesvědčení, že systém je dobrý a že je to vlastně to nejlepší, co se jim mohlo v jejich životě stát - vždyť systém je zde (jako) „**pro dobro lidí**“ (jak by to přece vůbec mohlo být jinak...) , ne pro vyšší zájmy jiných - těch, kteří jej udržují (nelegálně) v chodu. Takže tato, stejně jako jakákoli jiná cesta, není úplně pro každého. Já jsem se rozhodl se už neschovávat, neutíkat a říci tomuto systému jasné **NE** - vyjádřit svůj nesouhlas a jasně a důrazně, srozumitelným způsobem říci **STOP** - už stačilo, už bylo toho víc, než dost a že s takovým jednáním ze strany tohoto systému **NESOUHLASÍM, ODMÍTÁM A ZAKAZUJI MU TO**. Z toho důvodu, abych zminimalizoval riziko ublížení mně a/nebo mým nejbližším ze strany tohoto nesvobodného otrockého mafiánského protilidského systému, ve kterém všichni (žel) žijeme, bude úplně vše **transparentně celosvětově zveřejněno**, počínaje dopisem samotným, přes mé tzv. „**osobní údaje**“ - resp. moji tzv. „**právní fikci**“, které jsem já majitelem, až po všechno - kompletní emailovou komunikaci, s mnou oslovenými tzv. „**advokáty, zapsanými soudními znalci v oboru klinické i neklinické psychologie a/nebo psychiatrie**“ apod., zkratka všeho, co jsem uznal za vhodné, v souvislosti s tímto mým jednáním, jako důkaz zveřejnit. Je více než vhodné a je na místě, aby se nejen ke mně, ale i k ostatním, kteří již učinili podobné kroky, přidalo co největší množství lidí po celém světě, kteří jsou podobného/stejného smýšlení a názoru. Vždyť sílu tomuto systému dáváme my sami a nikdo jiný, než jen my sami, to nemůže změnit. Jsme to my – obyčejní lidé, kteří můžeme a máme tu moc (jen si to většina z nás neuvědomuje) způsobit reálnou změnu k lepšímu, neboť, jak se říká – v jednotě je síla. Měli bychom se spojovat a pomáhat si, protože tento otrocký systém od nepaměti lidí rozděljuje, držíc se známého pravidla - „**rozděluj a panuj**“, protože rozhádaným a rozděleným lidem se vládne nejlépe a tímto způsobem je lze mnohem snadněji ovládat a psychologicky s nimi manipulovat - doslova je hypnotizovat a udržovat v nevědomosti a lži.

Jsem toho názoru, že obrovská většina lidí na tomto světě se nachází ve stavu hluboké cílené hypnózy, způsobené (nejen) prostřednictvím tzv. „mainstream médií, potravinářského a farmaceutického průmyslu, náboženství, tzv. „smart technologií, geopolitiky“ (pamatujte – že všichni tzv. „politici“ jsou ve skutečnosti herci, hrající každý svou přidělenou roli – nikdo se ve skutečnosti s nikým nehádá a nikdo proti nikomu reálně nebojuje - není to nic jiného, než jen „divadlo“, i když je do této špinavé hry zapojeno obrovské množství lidí, kteří – jelikož jsou naivní a hloupí, často (ve válce) umírají za nějakou ideologii a zájmy jiných, kteří nikdy nikde sami bojovat nebyli a ani nepůjdou...) a dalších „vychytávek“, kterými jsme obklopeni v každodenní realitě našeho života. Všechno, co zažíváme, je výsledek dlouho dopředu připraveného scénáře, který vede k tzv. „**Velkému resetu**“ a tzv. „**Novému světovému řádu (NWO)**“, což si může kdokoli, kdo má opravdu upřímný zájem dozvědět se pravdu, ověřit (nejen) na základě **BÝVALÝCH** tzv. „**konspirací a dezinformací**“, které se postupně, pomalu, ale jistě, stávají a mnohé z nich **se už i stali realitou – fakty a skutečností**. Tolik (opravdu velmi stručně) k úvodu, snad je to, alespoň pro určité lidi, jakž takž srozumitelně vysvětleno.

Tato moje práce mě dosud stála a ještě bude stát nemalé úsilí, množství času a financí, kterými běžný „zaměstnaný“ člověk, který živý svou rodinu a má své každodenní starosti, nedisponuje. Nejsem nikým dotován a z tohoto důvodu, pokud vás moje práce zaujme a uznáte to za vhodné, uvítám, samozřejmě v rámci vašich možností, jakoukoli podporu z vaší strany – ať už to bude:

- 1., (za první):

hlavně formou sdílení dalším lidem, kteří by se o těchto informacích a možnostech - způsobu, jak vyjít ze systému měli dozvědět (což by se podle mého skromného názoru měli dozvědět všichni lidé na Zemi a následně už je čistě na jejich vlastním rozhodnutí, jak dále s takovými informacemi naloží...) - taková pomoc vás, kromě vašeho „osobního“ volného času nestojí prakticky (téměř) nic

- 2., (za druhé):

formou finanční podpory, ať už se jedná o jakoukoli částku, kterou můžete (dokud to je ještě možné) poslat na můj **blockchainový účet**, který bude v brzké době vytvořen

- 3., (za třetí):

kontaktováním se se mnou, prostřednictvím **e-mailu: „sellei@protonmail.com“**, nebo **sociální sítě „Telegram“**, kde mě najdete pod názvem „**vabanque**“ - např. v rámci poskytnutí/doplnění dalších zajímavých informací, kterými možná zatím ještě nedisponuji a které bych mohl také zveřejnit, nebo v rámci nějaké jiné formy vzájemné spolupráce apod.. V souvislosti s tímto projektem se zakládá také **webová stránka „vabanque.info“**, kde bude můj výše uvedený předmětný dopis zveřejněn a kde se budete/budeš moci v krátké době dozvědět další zajímavé informace, související nejen s tímto, ale také s dalším projektem - **[budování soběstačné komunity v jižní \(latinské\) Americe...](#)**

nejideálnější je kombinace všech tří výše uvedených možností :).

Upřímně přeji všem, kteří (zatím) stále spí, probuzení do reality...

S pozdravem robert (z rodu šelleiových) - svobodná živá lidská bytost